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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2012
042/12

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e doze, ás dezoito e quarenta e cinco
minuto ocorreu á quadragésima segunda reunião da Câmara Municipal de Carazinho.
O Vereador Paulino de Moura fez a leitura de um trecho da biblia. O secretário fez a
leitura do expediente da reunião. Requerimento 1908/12 Vereador Erlei Vieira -
PSDB solicita na forma regimental, que após aprovado em plenário seja encaminhado
ofício aos Proprietários do Mercado Nascimento Fernando e Silvana Nascimento .
Cumprimentando e parabenizando pela realização da festa do dia da Criança ocorrida
em frente ao Supermercado Nascimento, proporcionando as crianças da Vila Rica
uma tarde de muita alegria com brincadeira, cachorro quente, refrigerante e doação de
brinquedos. Cumprimentando também alguns amigos e parentes que colaboraram
para que esta festa se realizasse com tanto sucesso a 12 anos. Nos orgulhamos muito
destes Carazinhenses anônimos que colaboram para fazer as crianças mais felizes
proporcionando uma festa desta qualidades com presença de mais de 1000
pessoas. Recebam aqui o reconhecimento do poder legislativo por mais essa
realização.1909/12 Vereador Erlei Vieira - PSDB solicita na forma regimental, que
após aprovado em plenário seja encaminhado oficio aos Organizadores da
Associação Aspro Turbo do Bairro Gloria.Cumprimentando e parabenizando pela
realização da festa do dia da Criança ocorrida na Rua Ipiranga, proporcionando as
crianças do Bairro Gloria, Floresta e Vargas uma tarde de muita alegria com
brincadeira, cachorro quente, refrigerante. Cumprimentando em Especial ao André
Ritler e seus companheiros por esta organização. Orgulhamos-nos muito destas
pessoas que colaboram para fazer as crianças mais felizes proporcionando uma festa
destas qualidades com presença de 700 pessoas. Recebam aqui o reconhecimento do
poder legislativo por mais essa realização. 1912/12 Vereador Estevão de Loreno -
PP solicita na forma regimental, que após submetido ao plenário para aprovação, seja
enviado ofício parabenizando a Senhora Leila Beatriz Mülhbaíer, pela inauguração da
nova instalação da Casa dos Colchões, no dia 15 de outubro de 2012. Nossos
cumprimentos, por acreditar e investir em nossa cidade, investimento esse que
proporciona emprego e renda, contribuindo de forma positiva para o progresso de
Carazinho e região. A localização da nova agência trará mais uma rota de
desenvolvimento, e que não ficará unicamente na Avenida Flores da Cunha. Tudo isso
reflete em um cenário positivo e gera uma maior economia de tempo e de recursos. O
vereador Élbio Esteve pediu questão de ordem para que os requerimentos fossem
votados em bloco e os projetos viáveis, exceto o projeto inviável, está em discussão o
pedido verbal, não havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação,
aprovado por todos. O presidente colocou em discussão os requerimentos, não
havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.
O secretário fez a leitura do Projeto de Lei 050/12 de autoria do Legislativo
Municipal, o secretário fez a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Finanças,
está em discussão o parecer da Comissão de Justiça e Finanças, não havendo
vereadores que quisessem discutir, o vereador Élbio Esteve fez o uso da palavra,
coloco em votação,o parecer foi rejeitado por cinco a quatro. O presidente devolveu
para a Comissão de Ordem Econômica e Social.O secretário fez a leitura do parecer
da Comissão de Ordem Econômica e Social, está em discussão o parecer, não
havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.
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o presidente colocou em discussão o projeto com os pareceres já aprovados, não
havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.O
secretário fez a leitura do Projeto de Lei 051/12 de autoria do Legislativo
Municipal, o secretário fez a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Finanças,
está em discussão o parecer da Comissão de Justiça e Finanças, não havendo
vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos. O
secretário fez a leitura do parecer da comissão de Ordem Econômica e Social, não
havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.
O presidente colocou em discussão o projeto com os pareceres já aprovados, não
havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.O
secretário fez a leitura do Projeto de Lei 052/12 de autoria do Legislativo
Municipal, o secretário fez a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Finanças,
está em discussão o parecer da Comissão de Justiça e Finanças, não havendo
vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos. O
secretário fez a leitura do parecer da comissão de Ordem Econômica e Social, não
havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.
O presidente colocou em discussão o projeto com os pareceres já aprovados, não
havendo vereadores que quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.O
secretário fez a leitura do Projeto de Lei 072/12 de autoria do Executivo Municipal,
o secretário fez a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Finanças, está em
discussão o parecer da Comissão de Justiça e Finanças, não havendo vereadores que
quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos. O secretário fez a leitura do
parecer da comissão de Ordem Econômica e Social, não havendo vereadores que
quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.O presidente colocou em
discussão o projeto com os pareceres já aprovados, não havendo vereadores que
quisessem discutir coloco em votação, aprovado por todos.Dando fim aos trabalhos o
presidente encerrou a reunião e convocou os vereadores para a próxima reunião
ordinária a ser realizada no dia 22 de outubro do corrente ano, ás 18h45min.

Vereador Erlei Vieira
Presidente

Vereador Elbio Esteve
Secretário
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